

# 不忘初心牢记使命 喜迎国庆再搏出彩

## 安阳中院举办庆祝新中国成立70周年文艺报告会

□东方今报·猛犸新闻见习记者 李俊珂

通讯员 贾红波 郭向兵

九月的大地心潮澎湃，九月的中国热情似火。在新中国成立70周年之际，为展现安阳法院工作作风和宣传先进典型事迹，丰富法院文化内容，活跃干警精神生活，营造拼搏向上、干事创业的浓厚氛围，9月4日上午，安阳市中级人民法院举办了以“不忘初心牢记使命、喜迎国庆再搏出彩”为主题的庆祝新中国成立70周年文艺报告会。

安阳市委常委、政法委书记曹忠良，市中级人民法院党组书记、院长曹更生，市纪委监委、市委组织部、

市委宣传部、市直机关工委、市人大常委会内司工委、市政协社会和法制委、市检察院、市公安局、市司法局等单位领导出席报告会。全国人大代表李海燕、部分省市代表委员、法院离退休老干部代表、法院干警家属代表及部分新闻媒体受邀参加报告会。全市两级法院全体干警观看了报告会。

本次文艺报告会共19个节目。专题片《与祖国同在 与时代同行》拉开了文艺报告会序幕。《我眼中的法官》等5个先进事迹报告，展现出安阳法院人初心不改、坚守如一，奉献青春、无怨无悔守护社会公平正义的感人事迹。访谈片《老法官的初心与情怀》

和纪录片《荣誉天平之光》记录了新中国成立70年来，一代代、一位位优秀的安阳法院人始终心怀对法官职业的热爱，始终坚守对公平正义的执着，忠诚履职、拼搏进取的光辉历程。文艺演出环节，歌曲《今天是你的生日》、小品《我是一名人民法官》、朗诵《扬帆但信风》等满满正能量作品，表达了安阳法院人对伟大祖国繁荣昌盛、民族富强的由衷祝福和赞美之情，赢得现场观众阵阵掌声。文艺报告会以大合唱《我爱你中国》结束，歌曲唱出了安阳法院人将美好青春献给祖国的铮铮誓言，唱出了安阳法院人对祖国的无限忠诚与热爱，把活动推向高潮。

### 凌晨集结捕老赖 百日会战再出击

□东方今报·猛犸新闻见习记者 李俊珂 通讯员 宋琪 陈晓慧

9月4日凌晨5点，内黄县法院院内警灯闪烁、人员整装待发。“同志们，执行行动现在开始，出发！”随着该院党组成员、副院长刘晓峰一声令下，内黄县法院“百日执行会战”集中执行行动再次出击。本次执行行动共出动执行干警60余名，警车7辆，分成两个执行小组奔赴被执行人所在地，向逃避执行的老赖亮剑。

5点50分，刘晓峰带队的第一小组首先来到被执行人孙某家中。还在睡梦中的孙某被执行干警叫醒，面对突然出现的执行干警，孙某一脸茫然。刘晓

峰了解案情后对孙某耐心地释法明理，希望孙某早日主动履行义务，但是因孙某拒不配合被拘传至法院。

截至当天上午11时，经历几个小时的执行作战，本次执行行动共拘传被执行人5人，实际拘留被执行人4人，结案金额80000元。

本次集中执行行动，对拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人形成强大的法律威慑，展现了内黄县法院坚决打赢“百日执行会战”这场硬仗的决心和信心。内黄县法院以常态化的执行行动告诫被执行人：积极履行法律义务，不要存在侥幸心理，否则必将受到法律严惩。

### 安阳市龙安消防大队 深入辖区学校 开展消防安全检查

□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘朋飞 通讯员 李会云

为确保校园消防安全，学生拥有一个良好的消防安全环境，连日来，安阳市龙安消防大队开展了一次校园安全检查专项活动。

龙安消防大队执法监督员先后对龙安高中、新世纪中学、第十一中学等学校的教室、宿舍、厨房等场所开展消防安全隐患排查。在检查过程中，大队执法人员重点针对用电用气情况以及消防安全责任制度是否健全，安全疏散

通道和安全出口是否畅通，灭火器材、消防设施配备是否完好，应急照明、疏散指示标志是否保持完好有效，消防安全管理人员是否具备扑灭初起火灾及应急疏散的能力等进行了细致的检查。针对检查中发现的各类火灾隐患，执法人员对其下发了对应的责令改正通知书。

通过检查，及时发现及处置了一批火灾隐患，进一步增强了辖区学校师生的消防安全意识，切实提高了学校预防火灾的能力。

### 安阳高新派出所开展联合检查 吹响建国七十周年大庆安保“集结号”



连日来，为确保建国70周年大庆安保不出问题，安阳市公

安局高新派出所前张村辖区民警协同住建部门、消防大队、办事处，对辖区内8大市场消防安全进行了一次联合检查。行动中找准问题，惩罚与教育相结合，从根本上促使市场进行整改，为70周年大庆安全稳定打下了坚实基础。

东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员李连明 摄影报道

## “巡察组解决了俺村一千多人的吃水问题”

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员 尚明达 王建芳

“我村饮水工程已近进入尾声了，再过三五天就能吃上水，我们再也不用为吃水发愁了，感谢县委巡察组的领导帮我们解决了这个难题……”9月5日，滑县小铺乡苇园村贫困户李某激动地说。

这是滑县县委第六村（社区）巡察组进驻该乡开展巡察以来，解决的又一件大实事儿。

“近期施工阶段，俺村经常停水，吃水难成了困扰全村人的大问题，多次给施工方反映，都不起作用，请巡察组领导调查处理。”县委第六村（社区）巡察组进驻苇园村第一天傍晚，一位村民从地里干完活回家，看到村里张贴的巡察公告，抱着试一试心态，便给县委第六巡察组反映了该问题。

“群众利益无小事，饮水问题事关民生，必须加快解决，全力支持。”该乡党委主要负责人得知后坚定地说，第二天一早，

巡察组便带领乡、村干部，深入农户调查核实。

村民们怎么也没想到，昨天傍晚一位村民刚刚反映过，今天一大早巡察组就真的来了。大家立即围了过来，你一言、我一语，诉说了没水吃的苦恼，讲述了该问题迟迟得不到解决的原因。

原来，该村为了解决吃水问题，打好了一眼深井，从水井到村里需要经过村民耕地，走水管道需要占用本村一部分耕地，因李某与施工方发生纠纷，导致清障工作难以推进，进而影响施工方按计划施工。

随后，巡察组一行带领乡、村干部，来到该村清障点，动之以情、晓之以理，讲明利害关系，经过近三个小时的沟通，使李某明白了顺利施工对全村群众吃水的重要意义，同意了尽快施工。中午时分，巡察组一行婉拒了村民们留下吃饭的邀请，立即驱车返程，将了解的情况向组长作了汇报。

巡察组组长立即电话联系了水利部门相关负责人，该负责人表示，为解决群众燃眉之急，调整原工作计划，立即派人前来施工，确保群众饮水。下午，施工队来到村里并开始施工。同时，施工方承诺在9月8日前后，让全村群众吃上放心水。群众心中的怨气消除了，满意度也得到了提升，干群关系进一步融洽了，困扰全村1091名群众的饮水问题即将得到彻底解决。

据悉，滑县深入贯彻落实习近平总书记“五个持续”重要要求，重点关注落实政策的情况、推动解决群众身边不正之风和腐败问题的情况、推动解决党组织软弱涣散突出问题情况、推动解决民生领域突出问题情况、推动解决乡村治理突出问题情况。该县自2019年巡察村（社区）工作开展以来，共发现问题618个，已立行立改160个，其中涉及民生问题46个。

## 中原银行滑县支行 开展新版人民币宣传工作

□东方今报·猛犸新闻见习记者 李俊珂 通讯员 王志立

为提高公众对新版人民币的认知度和反假意识，增强金融消费者自我保护意识，营造全民爱护人民币、依法使用人民币的氛围，近日，中原银行滑县支行积极贯彻落实中国人民银行关于2019年新

版人民币的宣传要求，结合自身实际，利用农村金融的天然优势，开展形式多样的宣传活动。

该行通过悬挂横幅、发放宣传单、现场讲解等方式，向群众普及新版人民币的发行时间、发行券别，讲解各种券别的票面特征和防伪识别技巧。现场居民纷纷表示，通过宣

传，认识到新版人民币采用先进的防伪技术，提高了防伪能力，更容易识别，降低了收到假币的风险。

据介绍，此次活动的有效开展，不仅加深了群众对反假货币知识的认识和了解，还提高了群众的自我保护和防范能力，受到了广大群众的一致好评。

### 债权转让竞买公告

中信银行股份有限公司安阳分行将于2019年9月24日下午3时在郑州市商务内环路1号中信银行大厦七楼会议室对陈新富债权（该笔债权对应的抵押物为位于安阳市文峰区东关街道办事处文峰东路曙光路西南角宏昌公寓2号楼1层3号、2层和3层，现“卧龙大酒店”所用房产）进行公开竞价。逾期未参加竞价者视为放弃。截至2019年3月31日，该债权包含本金1000万元及相应利息、其他债权。合格投资者于2019年9月19日前交纳100万元保证金即可参加竞买。因不符合法律法规规定条件参加竞买的，由竞买人自行承担相应的法律责任，有意者可与我行联系。

联系人：黄政磊，电话：18625858988

中信银行股份有限公司安阳分行

2019年9月6日

### 声明

安阳市北关区新纪源广告设计中心营业执照正本丢失（注册号：410503600230011），税务登记证副本丢失（税号：41092319750705102902）声明作废。